2011年8月15日 星期一

第七百九十九期

今日关注

市场预期国内政策或微调

财 经 要 闻

- 骆家辉:中国无需担忧美元资产安全
- 8月鸡蛋价格创年内新高 批发价格突破每斤5元
- 民航局:对航班延误航企严格落实行政约见制度
- 宝钢上调9月出厂价 鞍钢武钢或跟风上调

东 吴 动 态

● 短期谨慎 长期乐观

理财花絮

● 基金定投赢钱的秘诀在于坚持

热点聚焦

● 央行银监会暗示政策微妙转向 定向宽松预期加强

机构观点

● 中金:短期探底完成 或中期向上

旗下基金净值表

2011-08-12

基金名称	净值	累计	涨跌
东吴嘉禾	0.8574	2.5774	0.37%
东吴动力	1.3112	1.8912	0.56%
东吴轮动	1.0679	1.1479	0.12%
东吴优信 A	0.9788	0.9908	0.00%
东吴优信 C	0.9708	0.9828	0.00%
东吴策略	1.0959	1.1659	1.14%
东吴新经济	1.0940	1.0940	0.74%
东吴新创业	1.0710	1.1310	0.85%
东吴中证新兴	0.8770	0.8770	1.04%
东吴增利 A	1.0010	1.0010	0.00%
东吴增利 C	1.0000	1.0000	0.00%

注: 东吴增利 A、C 处于封闭期,上表为 2011-8-12 净值。

基金名称	每万份收益	7 日年化收益
东吴货币 A	0.9091	3.07%
东吴货币 B	0.9744	3.32%

主要市场表现

指数	最 新	涨 跌
上证指数	2593.17	0.45%
深证成指	11651.29	0.20%
沪深 300	2875.37	0.29%
香港恒生指数	19620.00	0.13%
道琼斯指数	11269.00	1.13%
标普 500 指数	1178.81	0.53%
纳斯达克指数	2507.98	0.61%

今日关注

市场预期国内政策或微调

本周沪指先抑后扬,全周仍下跌 1.27%。沪指周二在下探 2437 点后,出现反弹。至 2600 点一线后,多空双方分歧开始出现,市场或面临方向性的选择。

本周欧美股市和商品市场上演"过山车",海外市场情绪波动为何如此剧烈?7月份 CPI 数据是否已经是年内最高?调控政策是否存在微调的可能?对A股反弹的持续时间和空间做何判断?对此《大众证券报》连线了三位专家。

谨慎看待海外市场

《大众证券报》:欧美股市和商品市场本周上演"过山车",海外市场情绪波动为何如此剧烈?对未来市场的影响怎么分析?

德邦证券策略分析师/张海东:最主要的原因来自于市场对欧美债务问题的担忧情绪在不断升级。首先对于美国的问题,标普意外下调美国国债等级,这也算创造了一个"奇迹"。其次,欧洲方面,继希腊出现债务危机之后,目前西班牙和意大利的问题似乎也开始发酵。因此对海外市场依然保持谨慎。

民族证券高级策略分析师/陈伟:就目前看,美国主权评级被调降,虽然会打击投资人对于全球经济增长的信心,但是不至于引发类似 2008 年那样全球金融系统崩溃、经济大滑坡。未来海外市场将采取一切必要措施来确保金融稳定和经济增长。

方正证券研究所总监/赵伟:欧美债务风波对 A 股的影响已经渐行渐远,预计 A 股还将走出自己的独立行情,既不跟涨,也不会大幅下跌。

政策微调概率增加

《大众证券报》:本周公布的 CPI 数据是否已经是年内最高?调控政策是否存在微调的可能?

赵伟: CPI 和 PPI 已基本见顶,未来通胀压力将有望缓解。考虑到经济增长面临的外围不确定因素,国内紧缩政策转向的条件似乎已经具备。

陈伟:7月份 CPI 创新高之后,或暂时不会有进一步的政策调整,从实际数据来看,经济放缓的趋势并没有改变,可能的定向宽松或许在9月份之后。

张海东:在资本市场上,作为对政策最为敏感的房地产板块连续走强,说明了市场对政策存在微调的 预期。

结合 7 月最后一周以及 8 月第一周农产品公布的数据看,食品类价格上涨幅度进一步缩小。而之前一直困扰 CPI 的猪肉价格也开始出现环比下跌。经济的下滑也将逐渐对 CPI 起到向下的牵引力。因此,CPI 后期逐渐下滑的可能性非常之大,而 7 月 CPI 就是拐点的可能性也会非常大。

目前外围经济相当复杂,欧美经济接连出现未料的问题。因此,在海外经济迷乱之际,中国政府近期不会再出台更为严厉的政策,更多的是会采取政策上的微调来对冲未知的风险。而最近也有相关消息报道



股指反弹空间有限

《大众证券报》: 本周 A 股独立于外围市场出现连续上涨,外围市场的负面影响是否已经消化完毕?对 A 股反弹的持续时间和空间做何判断?

陈伟:两市目前只是超跌反弹,市场更多的是跌出来的机会,反弹的持续性或不太强,空间有限,短期可能进入震荡整理的阶段。

赵伟:在两市企稳后,短线有横盘整理的要求,周五的跳空缺口有回补的要求。

张海东:从本周的走势来看,周初受到外围市场暴跌而快速探底,其后走出一个"先抑后扬"的行情,外围市场对 A 股的影响已告一段落。再加上通胀水平有望 7 月份触顶,以及政策松动预期加强,触发 A 股见底反弹,目前处于反弹的阶段之中,但我们判断反弹的空间也比较有限,估计在 2600-2700 点之间,反弹过后还有回落的可能。

配置确定增长行业

《大众证券报》:从地产到大消费,再到信息设备,本轮反弹路径有什么特征?未来市场热点有可能转向哪些板块?投资者在操作上应当注意什么?

陈伟:市场的热点仍将回归到大消费、新兴产业板块上来,但缺乏明显的趋势性机会。建议保持 3-5 成左右的仓位。

赵伟:市场下跌时候,往往是银行、地产板块护盘,从而确保人气不会受到较大的冲击。而两市逐步回升以后,活跃的资金仍偏好于中小盘的个股。在操作上,应该轻大盘、重个股,坚持波段,避免追涨,也无需过分悲观。

张海东:我们认为,由于筑底还需要时间,策略是先防御,后进攻。具有确定性增长的防御性板块,如医药和食品饮料是配置的首选。

财 经 要 闻

骆家辉:中国无需担忧美元资产安全

昨日,美国新任驻华大使骆家辉携妻挈子出现在北京的大使馆官邸。在就职演说中,骆家辉热情而言 辞谨慎,将其在华的大使之旅称为"我们家庭正在开始的一次冒险和挑战"。

而针对中国所持美债资产的安全问题,骆家辉表示,他认为中国对美元资产的投资是安全的,而且美 国政府与奥巴马总统也都致力于整顿国内财政问题。(第一财经日报)

8月鸡蛋价格创年内新高 批发价格突破每斤5元

本报讯根据新发地价格统计数据,鸡蛋8月14日批发价格均价突破每斤5元,为今年来最高价格。新 发地批发商户预计十一前价格回落。

昨天,在东城区东花市北里菜市场和乐家菜市场,散装鸡蛋的价格为 5.2 元/斤。乐家菜市场的商户王 先生说,每年这个时候,都是鸡蛋价格较高的时候。

在乐家菜市场购物的田女士表示,鸡蛋的价格一直在 3.5 元到 4 元之间,但价格涨到 5 块多让她难以 接受。" 听商户说接下来还要涨,这次要多买点。"(新京报)

民航局:对航班延误航企严格落实行政约见制度

针对航班延误和延误后服务跟不上的社会热点问题,民航局局长李家祥日前接受记者采访时表示,对 因航空公司自身原因导致长时间延误、或大面积航班延误后处置不力的航空公司,民航各地区管理局及监 管局要及时约见其主要负责人,提出整改措施;对于行政约见后仍未见改善的航空公司,坚决给予取消航 线、航班的处罚。

李家祥表示,要把治理航班延误作为创先争优的切入点,重拳出击,尽全力把航班不正常对旅客的影 响,降低到最小程度。民航各地区管理局和监管局要确保处置航班延误各项制度和措施到位,严格落实行 政约见制度。(证券时报)

宝钢上调9月出厂价 鞍钢武钢或跟风上调

本报讯宝钢上周末出台了9月价格调整信息,其热轧一般结构用钢、普冷、热镀锌等主要品种上调60 元至 200 元/吨,不过部分电工钢价格下调幅度达到 200-1000 元/吨。

这是自 5 月以来,宝钢首次将板材出厂价格全面上调。由于投资增速较高,上半年钢铁市场上长材表 现突出;而汽车、机械、造船等行业增速放缓,板材市场一直不见起色。

由于宝钢是国内钢企龙头,其价格政策极可能刺激鞍钢、武钢跟风上调。不过宝钢此轮涨价温和,预 计另外两大钢厂涨幅也会较为谨慎。(新京报)

东吴动态

短期谨慎 长期乐观

2011 年 8 月 10 日 新闻晨报

暴跌是长线投资者入市的好时机。昨日,受 CPI 数据符合预期影响,A 股市场低开高走,其中沪指收盘 仅微跌 0.03%。对此,多家基金表示,尽管短期市场仍有震荡,但在 7 月份 CPI 数据披露后,其后市判断明 显转向,认为 CPI 或高点已现,甚至有"市场估值已到底部"的乐观判断。而从长线布局来看,基金认为 入市机会已经来临。

CPI 见顶是大概率

" 国家统计局 9 日如期公布 7 月 CPI 及 PPI 数据 , CPI 同比上涨 6.5%略高于 6.4%的市场预期 , PPI 则符 合预期。"昨日,大成基金就此表示:"鉴于国际油价及大宗商品价格近期大幅回调,加之国内猪肉价格将 回落, CPI及 PPI于7月见顶将是大概率事件。"而从记者昨天的采访来看,持有类似乐观判断的基金不在 少数。

同样,泰达宏利基金昨日也就此分析,随着猪肉价格逐步稳定,PPI 领域通胀压力消除、经济减速、房 租及劳工工资稳定,通胀粘性正在消除。此外,近期国际大宗价格的连续下跌,也加大了 CPI 回落的概率。 综合来看, CPI从8月起有望进入缓慢回落通道。

短期加息可能性小

" 央行再度加息的可能性比较小,原因在于目前全球经济局势动荡。" 尽管 7 月份 CPI 数据较高,但汇 丰晋信对加息一点都不担心。理由很简单,在通胀无忧、外围市场动荡的背景下,管理部门将保持高度警 觉且维持政策的稳定性,继续采取紧缩措施的可能性不大。

而东吴基金也认为,从当前经济和物价的情况来看,管理部门再次出台紧缩政策似无必要。经济正在 温和下行,海外经济存在二次衰退的隐忧,此时再度出台紧缩政策,则无疑雪上加霜。但在物价形势明朗 之前,政策大幅转向有可能使前期调控效果受到抵消,因此转向概率也不大。

估值底部或已出现

至于 A 股市场, 诺安基金强调, A 股市场受外围股市的拖累, 大幅度下跌至 2500 点, 估值底部或已出 现。但是短期内外部危机与内部通胀压力继续存在,维持 A 股市场将在 2500 点附近震荡的判断。

华富基金也表示,暴跌后的 A 股,估值已具备吸引力,即使上市公司 2011 年下半年出现类似 2008 年 下半年的负增长,目前 A 股的估值也低于 2008 年的水平。

而广发核心精选的基金经理朱纪刚判断, A 股指数很可能是以振荡为主, A 股出现 2008 年见底后大反 弹的可能性并不大。他认为,这种波段的机会对操作层面的要求可能会更高一点。作为个人投资者,最好 还是把握确定的业绩增长的个股,并控制好自己的仓位。

长线布局机会来临

在此宏观经济新格局下,以中国为代表的具有稳定增长潜力的新兴经济体可望成为国际资金避风港,



其股市表现可望优于发达市场。大成基金看好中国股市中的内需、创新、绿色环保这三大领域中较具成长 性的公司。其主要看好的行业有光伏、电子、物联网、新材料, 医药等板块。

景顺长城能源基建的基金经理余广表示,国家政策将紧中有松,松中有紧,会有一些结构性的调整, 之前受损于成本上升的企业预计盈利能力将有所改善,而业绩增长确定性强的成长股将成为主要投资机会。

理财花絮

基金定投赢钱的秘诀在干坚持

" 不积跬步,无以至千里;不积小流,无以成江海 " , 孟子的这句话用在投资上是再恰当不过的。做投 资不能期待奇迹,靠的是不间断的积累,指望今天买的股票明天就大涨,就像期望随便买张彩票就能中大 奖一样不切实际。奇迹虽然每天都会发生,但小概率事件并不是每个人都能遇上。也正是如此,基金定投 因为它在长期收益上的可观赢得了越来越多人的青睐。

基金定投是定期定额投资的简称,也就是在每月固定的时间以固定的金额投资到指定的开放式基金中, 类似于银行的零存整取方式。这样可以平均成本、分散风险,比较适合进行长期投资。

4月 18日以来,上证 A 股指数从最高的 3067.46点,一路下滑,最低点曾探至 2610.99点,在这个过 程中投资者损失惨重,不少从年初开始定投的投资者因为对后市的悲观终止了定投。殊不知,基金定投的 赢钱秘诀,第一是坚持,第二是坚持,第三还是坚持。大部分人都喜欢追涨杀跌,过分关注短期收益,因 为赚钱效应在牛市中入市、在熊市中退出,这也正是大部分人在股市中无法获得正收益的原因。事实上, 基金定投之所以能挣钱,正是因为在熊市中收集了足够多的廉价筹码,才换得了在牛市的爆发。明白了这 个道理,我们也就有了坚持的动力。对投资超过五年的基金定投来说,中途每一次大跌和震荡都是累积筹码 的最好机会。

自 6 月 21 日以来,上证 A 股指数持续上扬,截至 6 月 30 日报收 2762.08 点。对于后市的走势,市场 看法不一,但总体来说震荡下的市场格局未变。定投的投资者要想在这样的行情下实现更好的收益,以下 几点需特别注意:

选对合适的定投品种。定投要选对合适的基金品种。债券型基金和货币型基金收益一般较稳定,波动 不大,定投没有优势。而股票型基金长期收益相对较高、波动较大,更加适合基金定投。

不要因市场下跌而暂停定投。当市场出现暂时下跌时,基金净值往往也会暂时地缩水,许多投资者因 恐惧在下跌时停止了定投(甚至赎回基金)。其实,投资者只要坚持基金定投,就有机会在低位买到更多基 金份额,长期坚持下来,平均成本自然会降低下来,最终获得不错的收益。



要因市场上涨而着急赎回。当市场上涨时,不少投资者选择赎回基金获利了结。其实基金定投的长期 收益更加可观,只要你认为中国经济长期向好,就应该坚持下去。选择定投不可能一夜暴富,但通过长期 的坚持(通常5年以上),你就有很大的机会轻松实现"购房、子女教育、养老"等事先规划好的理财目标。

热点聚焦

央行银监会暗示政策微妙转向 定向宽松预期加强

央行 8 月 12 日公布的金融数据显示,7 月货币供应量与新增贷款降幅明显,表明前期紧缩货币政策效 果显著化。在通胀见顶预期及国际金融经济形势不确定性忧虑背景下,市场预计紧缩政策将放缓应变。

同时,上周央行在公开市场操作实现净投放资金700亿元,连续第四周实现净投放,共计1650亿元, 暗示公开市场操作成为具有优先性的政策工具。

央行数据显示,7月广义货币(M2)余额77.29万亿元,同比增长14.7%,增速创六年来新低;狭义货 币(M1)增速也创两年来新低;当月人民币贷款新增4926亿元,同比少增252亿元。

由于 7 月 CPI 增速达 6.5%, 创 37 个月以来新高。同样于上周五发布的央行《2011 年第二季度货币政 策执行报告》(下称《执行报告》) 称 : " 坚持调控的基本取向不变 , 继续把稳定物价总水平作为宏观调控的 首要任务。"

但 8 月 9 日国务院常务会议指出,国际金融经济不确定性上升,要"做好防范风险的准备"; 在"保持 宏观经济政策的连续性、稳定性 " 之外 , " 提高政策的针对性、灵活性、前瞻性 ", " 处理好保持经济平稳较 快发展、调整经济结构、管理通胀预期三者的关系","继续保持经济平稳较快增长",为市场调控放松预期 提供了支持。

此外,《执行报告》提到政策工具的最新次序为:利率、汇率、公开市场操作、存款准备金率和宏观审 慎管理等多种政策工具组合,将公开市场操作提到存款准备金率之前,被广泛解读为政策工具优先性有所 调整。

流动性明显偏紧

"7月货币、信贷最突出的特点是:主要数据全面低于预期。" 兴业银行首席经济学家鲁政委表示,新增 信贷 4900 多亿元, 较预期的 5500 亿元低近 600 亿元。由此直接导致 M2 仅为 14.7%, M1 预期水平也较实际 水平低了1.3个百分点。

7 月是季初,一般而言新增贷款较多,但实际7月 M2、新增贷款均创新低。事实上,若将商业银行表 外资产转入表内纳入考虑的话,实际水平将更低。

交行研究报告称,受准备金率连续提高的累积影响和差别准备金率动态调整的约束,加之贷款新规实



施降低银行体系存款创造能力,银行存款增长受限,共同导致了银行信贷投放能力的减弱。同时,票据融 资持续增加且增幅扩大可能表明局部实体经济信贷需求正在放缓。

统计显示 , 7 月份 , 非金融企业及其他部门票据融资增加 653 亿元 , 而 6 月票据融资则减少 1422 亿元。 交行上述研究报告还称,新增贷款回落较多,M2 增速不仅远低于 16%的调控目标值,也已达到近几年 的最低点,表明前期紧缩政策的效果正加快显现,当前流动性明显偏紧。

政策预期:总体稳健、定向宽松

野村证券认为,货币政策已经转变了7月份时的紧缩姿态,因为外部不确定性现在压倒了通胀担忧。"在 今年余下时间保持利率和存款准备金率不变。但如果海外局势恶化的话,相信采取的第一个政策行动将是 下调存款准备金率。"

野村证券的理由有三:其一,8月9日国务院常务会议所提出的政策"灵活性"、"防范风险准备";其 二,货币市场利率目前已降至 2010 年 6 月以来最低点,暗示货币政策可能已有所放松;其三,央行和银监 会都在鼓励银行以基准或优惠利率向保障房项目提供贷款,也鼓励银行向农村农业相关项目和中小企业放 贷,此类"微调"暗示货币政策正微妙转向宽松姿态。

但持年内仍将加息意见的也大有人在。"继续加息的大门仍然敞开,年内还有 1~2 次加息的预期。"鲁 政委认为,调控重心仍在控通胀一边。

鲁政委还表示,7月份的新增信贷低于预期,主要是受到存款增加乏力的制约。可能不是需求方的原因, 而主要是供给方的原因。因此,不必担心未来经济增长前景。

除此之外,更多经济学家持审慎意见。" 预计我国货币政策进入需要审慎平衡和前瞻把握的阶段,总体 基调依然保持稳健。"上述交行研究报告称,公开市场操作和信贷定向宽松将是首选,汇率也可能考虑使用, 准备金率和利率的使用将最为谨慎。

在农业银行战略规划部研究员付兵涛看来,当前美国、欧洲债务危机尚不明朗,中国经济面临多种复 杂的不确定性因素,货币政策应该"多看少动"。



机构观点

中金: 短期探底完成 或中期向上

中金公司近日撰写投资策略周报,认为短期探底完成,中长期向上可能增加。

据研报 , (1)政策收紧将告一段落 , 但立刻放松的条件还不完全具备。(2)房价和通胀等因素依然制约 着政策放松的可能,而对于"定向放松",我们认为如果不辅之以存款准备金率的下调,将难以产生实际 效果。(3)未来我国基础货币增速将见顶回落,货币乘数将进一步下滑。预计 8 月份 M2 同比将继续走低至 14%左右,M2 增速低于 GDP 与 CPI 之和使得我国再次出现"货币缺口"状态。(4)与 04 和 08 年相比,对于 股市而言,不同点在于目前股市估值已处历史低点而非高位,未来进一步下降的空间已经不大.

中金认为,从短期和中期来看,A股进一步向下的空间都不大。而短期内,A股向上的空间也不大,但 中长期 A 股向上的可能性正在增加。因此,目前这个点位中长期风险已经不大,虽然3季度内股市仍将处 于 2500~2800 的大箱体震荡,但目前点位 A 股蕴含的中长期投资价值正在显现。

免责声明:本报告中的信息均来自公开资料,本公司力求但不保证这些信息的准确性及完整性。本报告及这些信息所 表达的意见并不构成对所述证券买卖的出价或征价。本报告中的观点亦仅为参考不必然代表东吴基金管理有限公司或 者其他关联机构的正式观点。

基金有风险,投资需谨慎。所有基金绩效之信息,均为过去绩效,不代表对未来的绩效预测。

欢迎访问东吴基金公司网站: www.scfund.com.cn, 客服热线: 400-821-0588(免长途话费)021-50509666。